
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 09 травня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
                Висвітлення діяльності місцевих органів влади

09  травня  під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
35 проєктів рішень, серед яких: про встановлення меморіальної дошки; про
організацію харчування вихованців комунального закладу «Дитячий будинок
«Наш дім» Кропивницької  міської  ради»;  про затвердження Положення про
Молодіжну раду при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради у новій
редакції; про внесення змін до рішення Виконавчого комітету Кропивницької
міської  ради  від  27  грудня  2022  року  №  968  «Про  закріплення  територій
обслуговування  за  закладами  загальної  середньої  освіти  та  інклюзивно-
ресурсними центрами міста  на  2023/2024 навчальний рік»;  про  погодження
проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про перейменування закладів
освіти»; про затвердження Порядку нарахування і виплати за рахунок коштів
бюджету Кропивницької міської територіальної громади поворотної фінансової
допомоги  патронатному  вихователю  для  своєчасного  забезпечення  догляду,
виховання  та  реабілітації  дитини,  влаштованої  до  сім’ї  патронатного
вихователя,  до  моменту  отримання  державної  соціальної  допомоги;  про
затвердження Положення про комісію з питань забезпечення своєчасності та
повноти сплати податків і зборів та її складу у новій редакції тощо.

Також  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  вирішення  житлових  питань
мешканців  міста,  підготовлені  відділом  обліку  житла,  щодо  соціальної
підтримки  населення  та  надання  одноразової  адресної  грошової  допомоги
мешканцям  міста  Кропивницького,  підготовлені  департаментом  соціальної
політики. Крім того, розглянуто низку питань, які підготовлені управлінням з
питань захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав дітей та розміщення
зовнішньої реклами на території м. Кропивницького, підготовлені управлінням
архітектури та містобудування.

 09 травня під головуванням заступника голови районної  у місті  ради
Ірини Жарової відбулося засідання адміністративної комісії при виконавчому
комітеті Фортечної районної у м. Кропивницькому ради.  

Розглянуто 26 адміністративних справ та винесено відповідні рішення:
про  накладення  штрафів  на  11  осіб;  про  винесення  усного  зауваження
10  особам;  про  закриття  за  відсутністю  складу  адміністративного
правопорушення 5 справ.
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09  травня заступник  начальника управління  молоді  та  спорту

Катерина  Черкасська  провела  онлайн-нараду  з  педагогами-організаторами
підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів.

Розглянуті питання: про участь колективів, підпорядкованих управлінню
молоді  та  спорту,  в  заходах з  нагоди Дня Європи в  Україні;  про підготовку
заходів до Міжнародного Дня захисту дітей;  про впорядкування прилеглих до
дитячо-юнацьких клубів територій.

09  травня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана Балакірєва провела робочу нараду з керівниками виконавчих органів.

Розглянуті  питання:  про  проведення  навчань  щодо  впровадження
електронного документообігу у системі АСКОД у Кропивницькій міській раді;
про надання методичної допомоги працівникам виконавчих органів з  питань
впровадження електронних документів та забезпечення умов функціонування
системи АСКОД.

За підсумками наради прийняті відповідні рішення та надані доручення.
 

 Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

09  травня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 2 – літературний вечір «Дивились очі пам'яті сумні».
Було проведено огляд книжкової виставки «В серцях і книгах – пам’ять

про війну».
Під  час  заходу  звучали  вірші  Ліни  Костенко  «Мій  перший  вірш

написаний в окопі», Бориса Олійника «Ніхто не забутий», Василя Симоненка
«І живуть у пам’яті народу…»;

№ 5 – онлайн-проєкт «Що я скажу солдату Перемоги».
Юні читачі долучилися до онлайн-проєкту, ініційованого Національною

бібліотекою України для дітей. Діти писали слова вдячності та добрі побажання
українським  воїнам,  малювали  малюнки,  ділилися  мріями  та  роздумами.
Оглянувши  літературу  на  стенді  «Наші  герої,  наша  пам’ять»,  діти
познайомилися з книгами про сучасну війну.

До Міжнародного Дня медичної сестри

09 травня з нагоди Міжнародного Дня медичної сестри секретар міської
ради Олег Колюка та заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін вручили відзнаки Кропивницької міської ради та
виконавчого  комітету  кращим  працівникам  галузі  за  особистий  внесок  у
рятування  життя  і  здоров’я  громадян  в  умовах  воєнного  стану,  чуйність  і
милосердя, самовіддане виконання професійного обов’язку.
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До Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні

09  травня  у КЗ  «Художньо-меморіальний  музей  О.О.Осмьоркіна»
відбулася благодійна культурно-мистецька акція «День відкритих дверей» до
Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.

Під час заходу відвідувачі безкоштовно ознайомилися з представленими
виставками  патріотичної  тематики  «Непереможні»  та  «Арт-укриття»,
прослухали  оглядові  екскурсії  по  музею  та  інформаційні  повідомлення  про
творчість художника Олександра Осмьоркіна та архітектора Якова Паученка за
представленими  в  експозиції  музею  комплектами  плакатів,  переглянули
фотодокументальні виставки «Місто Якова Паученка» та «Життя художника в
світлинах». 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Ірина Колесник 35 83 88                                          


